



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 3 月 22 日

聯絡單位：襄閱主任檢察官辦公室

聯絡人：張志明襄閱主任檢察官

聯絡電話：02-2836-1403

強棒出擊！檢察長現身中華職棒熱身賽

力挺國球！攜手維護職棒賽事公平及堅定防制不法

為積極防制職業運動賽事不法事件發生，並重申檢察機關支持聯盟、球團防治假球之堅定態度，本署顏迺偉檢察長日前率同本署職業運動賭博防制小組召集人葉耀群主任檢察官、機動專組劉建志主任檢察官，聯袂出席中華職棒熱身賽在臺北大巨蛋之首場賽事，除了臨場感受球迷的熱情及震撼的比賽氛圍，親身體驗職棒運動在國人心目中的重要性外，也藉由與中華職業棒球大聯盟會長蔡其昌、秘書長楊清瓏、副秘書長王惠民交換意見，攜手為職棒賽事打氣加油。

顏檢察長表示，為維護運動賽事的公平及維繫良好的運動環境，本署將以行動力挺深獲球迷喜愛的職棒運動，綿密採取以下具體作為：

一、打擊黃牛票販售，維護運動產業發展

因應「運動產業發展條例」的修正，本署將積極對抗販售黃牛票之行為。過去，面對不肖業者高價轉售運動票券，法律

處罰明顯不足以有效遏制。為此，本署將依「運動產業發展條例」相關規定，積極偵辦以不正當方式取得運動票券轉售之犯罪行為，確保球迷權益，並維護運動產業健全發展。

二、防制職棒賭博，保障運動賽事之公平與純淨

中華職棒賽事均為運動彩券之投注標的，為確保運動賽事之公平，避免運動彩券之投注結果受不當影響，本署將與中華職棒大聯盟共同合作，加強查緝職棒賭博犯行，保障運動比賽之公平和純淨。此外，亦將全力配合行之有年而由臺灣高等檢察署成立之「防制職棒賭博全國跨轄區專案小組」，透過溝通平台與聯盟、球團等保持密切聯繫，共同防範職棒賭博情事。

三、加強法治教育宣導，保護球員權益

為了避免球員、教練等誤觸法網或掉入犯罪陷阱，本署亦將加強進行法律宣導，指派專責主任檢察官及檢察官，配合各球隊需求辦理法治教育，提高法治意識，避免受到不當影響，共同守護職業運動的精神價值。

顏迺偉檢察長現身 3/16 臺北大巨蛋中華職棒首場熱身賽致意，與中華職棒大聯盟會長、秘書長、副秘書長等人共同為球員加油打氣

